
Местное самоуправление



Как бы вы оценили качество каждой из услуг и/или 
общественного блага, которые доступны в вашем городе/селе? 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Школы

Детские сады

Транспортная инфраструктура/ Общественный транспорт

Медицинские организации

Водоснабжение

Окружающая среда

Деятельность полиции (милиции)

Здания культуры (концертные залы, библиотеки и т.д.)

Уличное освещение

Уличные рынки и места торговли

Спортивные сооружения (стадионы, спортивные клубы и т.д.)

Сбор мусора

Общественные парки и сады

Дороги

Отопление

Внутренние дворы и площадки возле зданий

Сточные воды/канализация

Университеты, технические институты, колледжи

Тротуары

Парковки

Промышленные зоны/ Промышленное развитие

Доступность для инвалидов

Хорошо Средне Плохо Не знаю /нет ответа



За последние два года, приходилось ли вам взаимодействовать с представителями  
городских муниципальных органов (мэрия, исполнительный комитет, горсовет, айыл

окмотуу, районная администрация, коммунальные службы)?
Если да: Как бы вы оценили услугу, полученную от местных властей? 
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То, в какой манере персонал учреждения отнесся 
ко мне 

Время ожидания (Если обращались лично, а не 
через телефон, почту и т.д.)

Качество полученной услуги 

Уровень знаний персонала учреждения по 
предмету обсуждения

Хорошо Средне Плохо Не приходилось взаимодействовать Не знаю/ Нет ответа 



Вы согласны или не согласны со следующими утверждениями относительно 
управления городом/селом муниципальными властями? 
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Способствовали участию граждан

Улучшили имидж города 

Улучшили общественную безопасность в городе

Демонстрировали прозрачную деятельность 

Вели делопроизводство эффективно и аккуратно

Реагировали на приоритеты граждан 

Обеспечили инвестиции в местную экономику

Согласен Не согласен Не знаю / нет ответа



Как бы вы оценили уровень доступности информации от ваших 
городских властей по следующим направлениям? 
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Общественные работы

Контакты городских властей

Тендеры от совета города, исполнительного 
комитета и коммунальных служб

Проекты, планы развития города

Законодательство, законопроекты  

Городской бюджет

Доступна Недоступна Ответ не подходит/ сельская местность Не знаю, нет ответа



Насколько важно участие граждан в процессе принятия 
государственных решений?
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41%
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2%
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Очень важно

Достаточно важно

Не очень важно

Совсем не важно

Не знаю/Затрудняюсь 
ответить



Насколько вы удовлетворены составом городского совета вашего города, 
мэрии или Айыл Окмотуу, который был избран на последних местных 

выборах? 
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0% 20% 40% 60% 80% 100%

Городской совет

Мэрия

Айыл Окмотуу

Удовлетворен Неудовлетворен
Не знаю ничего об их деятельности Ответ не подходит
Не знаю/ нет ответа



По вашему мнению, какие сферы должны стать наиболее приоритетными 
для следующих избранных муниципальных/сельских властей?
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Дороги

Детские сады

Медицинские учреждения

Школы

Освещение улиц

Водоснабжение

Социальная помощь

Сбор мусора

Жилищно-коммунальная сфера

Земельные проблемы

Промышленные зоны/ Промышленное развитие

Тротуары

Безопасность

Общественный транспорт

Спортивные сооружения

Уличные рынки 

Сточные воды/канализация

Окружающая среда

Обеспечение прозрачности и открытости

Доступность для людей с ограниченными возможностями

Общественные парки и площади

Культурные организации

Создание доступных механизмов для гражданского участия

Парковки

Отопление

Внутренние дворы и пространство возле зданий

Предоставление административных услуг

Другое

(Не более 5 ответов)



Как вы считаете, какие формы демократического/ 
гражданского участия в муниципальном/местном 

управлении приносят наилучшие результаты?
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Общественные встречи

Общественные слушания

Общие собрания членов общины по месту их 
проживания

Местные инициативы

Местные выборы

Местный референдум

Основание и деятельность Гражданских Общественных 
Организаций

Я не имею представления о формах местной 
демократии

Затрудняюсь ответить/Нет ответа



Вы готовы присоединиться к процессу представления 
предложений городскому совету?
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60%
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Да, на волонтёрской основе

Да, но только за вознаграждение

Нет, я не готов(а)

Ответ не подходит / сельская 
местность

Не знаю / нет ответа



Как вы считаете, какой способ представления предложений на 
рассмотрение городскому совету является наиболее удобным? 
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6% Сбор определенного количества 
подписей граждан под законопроектом 
для рассмотрения на сессии городского 
совета

Голосование за законопроект на сайте 
городского совета

Представление законопроекта на 
встрече с местными членами совета

Через общее собрание на месте 
проживания

Ответ не подходит / сельская местность

Не знаю / нет ответа


